



Поддержка регионами всесторонняя и масштабная
стр. 6

Спортивные традиции оренбургских кадет
стр. 11



Музыкальные подарки участникам спецоперации
стр. 12



Александр ТИХОНОВ *

Мероприятие прошло 4 апреля в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. Во вступительном слове глава военного ведомства прежде всего обратился к теме специальной военной операции. Он перечислил основные результаты действий наших войск, в том числе по уничтожению направляемых Западом образцов вооружения и военной техники. Министр также сообщил о наших ответных мерах в связи с увеличением антироссийского курса НАТО, который ведёт к эскалации конфликта. В их числе получение вооружения силами Белоруссии способности наносить удары по объектам противника средствами поражения в ядерном оснащении.

Генерал армии Сергей Шойгу не обошёл вниманием и тему накануне 1 апреля весеннего призыва. Тематическая часть совещания была посвящена ходу выполнения мероприятий Общевойсковой авиационной корпорации государственной авиации в интересах Минобороны и реализации поручения Президента и Правительства РФ, связанных с транспортным обеспечением Вооружённых Сил.

Обратившись к теме специальной военной операции, генерал армии Сергей Шойгу подчеркнул, что Вооружённые Силы России продолжают освобождать территорию Донбасса, отметив при этом планомерное развитие боевых действий в районах Артёмовска, Авдеевки, на лиманском, купянском направлениях.

Говоря о результатах высокоточных ударов по украинским военным объектам, он отметил нарушение производства ряда образцов вооружения, а также снабжения группировок ВСУ боеприпасами и топливом.

Генерал армии Сергей Шойгу также заявил о продолжающемся уничтожении направляемого Западом вооружения, военной техники как на боевых позициях, так и на этапе перевозки.

Только с начала этого года поражены 59 артиллерийских систем М777, 13 самолётных артиллерийских установок Paladin, 14 пусковых установок HIMARS американского производства, а также 30 самолётных артиллерийских установок на Польшу, Германию, Францию и Чехию, — перечислил глава российского военного ведомства.

Вместе с тем он констати-

Приумножаем боееспособность Вооружённых Сил

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл тематическое селекторное совещание



вал, что Североатлантический блок усиливает антироссийский курс, который ведёт к эскалации конфликта.

— США и их союзники наращивают военную помощь Украине, — сказал генерал армии Сергей Шойгу. — Запланировано, что только в этом году они готовы поставить свыше 200 танков западного производства, более 400 современных боевых бронированных машин.

Кроме того, на оснащение украинской армии поступают дальнобойные средства поражения, в том числе реактивные снаряды с увеличенной до 150 км

дальностью. Рассматривается возможность передачи Киеву оперативно-тактических ракет ATACMS с дальностью пуска до 300 км и тактических истребителей F-16.

НАТО проводит комплекс мероприятий по повышению боевой готовности объединённых вооружённых сил, активизирует учебно-боевую и разведывательную деятельность вблизи границ России и Белоруссии.

В ближайшем времени членом альянса станет Финляндия.

— Разумеется, всё это создаёт риски существенного расширения конфликта, но на исходе специаль-

ной операции не является, — резюмировал министр обороны России, отметив, что в этих условиях принимаются ответные меры, в том числе по обеспечению безопасности Союзного государства.

Часть белорусских самолётов штурмовой авиации получила способность наносить удары по объектам противника средствами поражения в ядерном оснащении, — назвал генерал армии Сергей Шойгу.

Кроме того, вооружённым силам Белоруссии передан оперетно-тактический ракетный комплекс «Искандер-М», кото-

рый может использовать ракеты как в обычном, так и в ядерном исполнении. С 3 апреля на одном из российских полигонов начато обучение белорусских расчётов порядку его применения для защиты Союзного государства.

Завершив тему, министр обороны подчеркнул, что российские Вооружённые Силы продолжают выполнять задачи специальной военной операции.

Затем глава военного ведомства обратил внимание участников совещания на особенности весеннего призыва, который начнётся, как обычно, 1 апреля. — **на 2 стр.**

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

НАМЕЧЕНЫ ШАГИ К УКРЕПЛЕНИЮ РОССИЙСКО-МЬЯНМАНСКИХ СВЯЗЕЙ

3 апреля 2023 года в городе Нейпидо (Республика Союз Мьянма) состоялась двусторонняя встреча российской делегации, возглавляемой заместителем министра обороны РФ генерал-полковником Александром Фоминим, с председателем государственного административного совета премьер-министром — верховным главнокомандующим Республики Союз Мьянма старшим генералом Мин Аун Хлангом. Стороны подробно обсудили ход реализации многосторонних проектов в сфере двустороннего военного и военно-технического сотрудничества, наметили шаги к дальнейшему укреплению традиционно дружественных российско-мьянманских связей. Подтвердены обоюдный настрой на углубление диалога по линии генеральных штабов, наращивание взаимовыгодного сотрудничества, в частности между войсками (родами) вооружённых сил двух стран и в сфере военного образования. Рассмотрены перспективы реализации совместных проектов в рамках «СМОА плюс». С удовлетворением отмечены достигнутые высокие уровни политического диалога. Переговоры прошли в открытом и доверительном ключе, при этом российско-мьянманским отношениям, и способствовали упрочению двусторонних контактов в области обороны.

СОВМЕСТНОЕ УЧЕНИЕ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РОССИИ И ТАДЖИКИСТАНА

Воинские контингенты России и Таджикистана приступили к совместному учению на горно-пустынный полигон «Харб-Майдон» в Хатлонской области. Учение продлится до 7 апреля. Основу российского воинского контингента составляют подразделения 201-й военной базы численностью более трёхсот человек. В ходе практических действий военнослужащие двух стран отрабатывают подготовку и ведение совместной операции по ликвидации в условиях горной местности незаконных вооружённых формирований, вторгшихся на территорию союзного государства, а также управление подразделениями совместных сил при блокировании и уничтожении НВФ.

ЗАВЕРШИЛОСЬ УЧЕНИЕ С НОВОСИБИРСКИМ РАКЕТНЫМ СОЕДИНЕНИЕМ

В РВСН завершилось командно-штабное учение с Новосибирским ракетным соединением, оснащённым ПТРК «Ярс». КШУ показало высокий уровень боевой подготовки соединения, а также профессионализм личного состава. Военнослужащие в рамках учения выполнили обширный перечень задач в водных, в том числе по совершению интенсивных маневренных действий на маршрутах боевого патрулирования. Расчёты ПТРК отработали вопросы совершения маршей протяжённостью до ста километров, рассредоточения агрегатов со сменой позиций позиций, их инженерного оборудования, организации маскировки и боевого охранения. Также стратегические ракетчики решили вопросы противодиверсионной деятельности диверсионно-разведывательных групп. В рамках маневренных действий отработаны задачи по рассредоточению в лесном массиве. — **на 4 стр.**

Потомки героев великих побед хранят Россию от бед

Характерные черты наших доблестных воинов, отважно сражающихся и выполняющих задачи специальной военной операции, — беззаветное мужество, несгибаемая стойкость, непреклонная решительность и высокое боевое мастерство



Левина ХАЙРЕМИДИНОВ *
Юлия КОЗАК *

Земля Русская собиралась веками. За её целостность и безопасность заплатили жизнью миллионы её защитников. Они верили, что жить станет лучше и счастливее если не детям, то внукам, не внукам, то правнукам, и их тяжёлые труды не будут напрасны. Потому они завсёгда беречь землю Русскую, науку Родину. На Руси всегда чтить силу богатствую, уважали и прославляли её — скажишь, лесом, которые пели суевари. А воинский быз у наших предков почитался одним из священных, и мерлом этого в жизни служила совесть. Да и как могло быть иначе — под всеми этими понятиями жила такая огромная основа, что её истоки теряются в глубине тысячелетий.

Особенно много свидетелей о воинской доблести славы и речушей оставили

византийские историки. Их сложно заподозрить в симпатии к дальнему сопернику, но все они сходятся на том, что и в тактике, и в стратегии наши предки достигли вершин военного искусства. Слава воинов Руси гремела далеко за её пределами. Они всегда поражали противника способностью принимать нестандартные решения, мастерски использовали природный ландшафт, владели искусством маскировки, особенно это касалось разведки. Проклоний Кессарийский в книге «Воина с готами» пишет, что славяне «привыкли прятаться даже за маленькими камнями или за первым встречным кустом и ловить неприятеля». Это они не раз проделывали у реки Истр».

Многие древние авторы, начиная с Геродота, утверждали, что нигде больше не довелось ему видеть таких рослых и красивых людей, восмощающих физической силой и выносливостью наших предков. — **на 4 стр.**

Противник с трудом восполняет потери

Нехватка вооружения и военной техники лишает вооружённые силы Украины шансов на захват стратегической инициативы

Александр ТИХОНОВ *

Методичное уничтожение вооружения и военной техники противника уже привело к их существенной нехватке, что подтверждают очередные планы вооружённых сил и национальной гвардии Украины. Тем временем боевая работа частей и подразделений группировок наших войск в силе в районе специальной военной операции успешно продолжается. Уничтожаются вооружение и военная техника ВСУ (в том числе производства США и Польши), живая сила (в том числе в составе диверсионно-разведывательных групп), склады боеприпасов. — **на 3 стр.**

Бронева работа

Гвардейцы-танкисты умелым выполнением боевых задач обеспечивают планомерное продвижение на донецком направлении

Павел ЗАВОЛОКИН *

Сегодня танки остаются самым универсальным видом боевой техники на полях сражений СВО. Хорошо защищённые и при этом манёвренные, с высокой олеевой мощью и большой точностью её применения, не зависящие от капризов погоды эти машины способны успешно решать множество боевых задач — от подавления огневых пунктов и взлома обороны противника до поддержки штурмовых отрядов непосредственно в ходе наступления. Если, конечно, боевая техника находится в умелых руках опытных экипажей. Только такие сегодня и служат в гвардейском танковом полку 150-й гвардейской мотострелковой дивизии.

ЭКИПАЖ СТАЛЬНОГО «КОЛОБКА»

— У нас задача одна, по большому счёту — идти только вперёд. — **на 5 стр.**

Это нужно живым!

В краю вулканов помнят и чтят героев и воспитывают в этом духе подрастающее поколение

Юрий РОССОЛОВ *

На Камчатке развёрнута активная деятельность по поддержке специальной военной операции, её участников и членов семей тех, кто отстаивает независимость России и борется с неонацизмом в сопредельном государстве. Жители полуострова благодарны тем, кто, рискуя жизнью, выполняет боевые задачи в зоне конфликта.

Во всех крупных городах региона размещены билборды с фотографиями военнослужащих, отличившихся в боях с украинскими боевиками и натовскими наёмниками. Ежемесячно край вулканов покидают и доходят до деревьев — защитников Отечества на передовой — десятки тонн посылок и помощи. Ежедневно тысячи пишем от подрастающего поколения Камчатка с её словами: уважили благодарности и любви к участникам боевых действий улетают в зону СВО. — **на 6 стр.**

АКТУАЛЬНО

В самое ближайшее время необходимо добиться технологического суверенитета России

Рентабельность ОПК с учётом субсидий сегодня в среднем в 1,7 раза выше, чем в обрабатывающей промышленности

Владимир МОХОВ

Вчера Владимир Путин провёл заседание Президиума Государственного Совета, посвящённое одному из самых приоритетных вопросов — развитию промышленности страны, нашего индустриального потенциала в условиях санкционного давления. Под этим давлением, разумеется, оказались и предприятия оборотно-производственного комплекса.

Президент напомнил, что многие отрасли отечественной промышленности оказались в эпинтенте санкционного блока. Его западные инициаторы пошли на резкий разрыв торгово-экономических и кооперационных связей.

— Но мы сумели сконцентрировать наши ресурсы и усилия, чтобы обеспечить устойчивость экономической ситуации. — отметил глава государства. — В том числе предприняли ряд необходимых шагов для замещения западной продукции аналогами российского или иностранного — из дружественных стран — производства, начали активно вкладывать средства в замену импортного оборудования и программного обеспечения, внедрять новые механизмы льготного и проектного финансирования.

В этой связи Владимир Путин привёл слова одного из руководителей Тульского завода железнодорожного машиностроения, где он вчера осмотрел сборочный цех, а также цех заготовок и сварочных узлов. Тот сказал так: мы были вынуждены переходить к импортозамещению там, где раньше об этом и не думали...

— Эта фраза является ключевой — мы вынуждены. Я думаю, что, если бы мы не были вынуждены, никогда бы этого и не сделали. А так, делают коллеги — и получается! — констатирует глава государства.

— Это работа в целом по стране, безусловно, шла в напряжённом режиме. Но уже сейчас мы видим её положительные результаты. Более того, благодаря этому, о чём Президент России сказал и в недавнем Послании Федеральному Собранию, мы смогли выйти на новый цикл роста экономики. Сегодня с учётом динамики ситуации необходимо определить дальнейшие шаги в развитии промышленности.

Для этого, подчеркнул Владимир Путин в ходе общения с рабочими завода «Тулажелормаш», и проведённое заседание Президиума Госсовета — чтобы детально поговорить по всем этим направлениям и, в конечном итоге в самое ближайшее время добиться технологического суверенитета России.

— Все мы понимаем: санкции, конечно, наложили, поэтому наряду с первоочередными мерами замещения импортных технологий и продуктов здесь нужны средние и долгосрочные преобразования, направленные на достижение цели именно суверенного развития страны, — отметил на Госсовете Владимир Путин.

При этом он подчеркнул следующее. В своё время, в 2014 году, в качестве ответных мер на западные санкции мы ввели ограничения по доступу на отечественный рынок иностранной сельхозпродукции. Это стало значимым позитивным фактором для развития российского сельского хозяйства, крупных хозяйств, фермерства с ориентацией преимущественно на собственные силы.



Были созданы необходимые условия для ускоренного импортозамещения и роста сельхозпроизводства, а наши граждане получили широкий выбор товаров и продуктов российского производства — ещё и более экологичных, чистых и качественных.

— Мы не только добились роста производства, но и значительно нарастили поставки на экспорт, что также говорит о высоком качестве нашей продукции, — отметил глава государства.

Для справки: рост производства сельхозпродукции всех категорий вырос у нас с 2014 года по 2022-й на

занятого в сфере промышленности, должны занимать субъекты Федерации.

— Мы находимся в Туле, в одном из промышленных центров страны — здесь, «на земле», конечно, лучше видно, как складывается ситуация, — сказал глава государства. — Прошу руководителей регионов настраивать свои команды на активную деятельность, включённость в эту работу.

Необходимо также динамичнее развивать технологические индустриальные компании. Мы, заверил Владимир Путин, открыты к полно-

Положение дел в отраслях и на конкретных предприятиях, конечно же, разное. Понятно, трудности испытывают многие производства, и важно принять необходимые меры, которые помогут оперативно их преодолеть и в целом выйти на устойчивый промышленный рост. К сожалению, в переработке снижение в прошлом году составило 1,3 процента, в январе — феврале по отношению к аналогичному периоду 2022 года оно продолжилось — 1,7 процента. Но всё-таки в этом году прогнозируются рост объёма выпуска обрабатывающей промышленности — около одного процента в реальном выражении по отношению к 2022 году.

— Чтобы всё это состоялось, нам нужно действовать намного более динамично, напористо и энергично, использовать все открывающиеся возможности, чтобы достичь активного внедрения передовых технологий, чёткой связности смежных производств, расширения номенклатуры выпускаемой продукции, укрепления научно-промышленных связей и новых подходов в подготовке кадров, — подчеркнул Владимир Путин.

Нужны системные стимулирующие меры. Среди них и промышленная ипотека, более эффективная работа промышленных кластеров, и льготные кредиты для быстрого запуска проектов производства приоритетной продукции.

— Мы поставили амбициозную, но абсолютно достижимую цель и исполняем задачу — обеспечить в 2023 году привлечение инвестиций в проекты по выпуску приоритетной промышленной продукции в размере не менее двух триллионов рублей, а до 2030 года — более 10 триллионов рублей, — напомнил Владимир Путин. — Прошу правительство не затягивать, дать стартовую поддержку таких проектов.

Этот президент также высказался о значимости научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, направленных на создание

новых, востребованных промышленностью технологий и продукции, в том числе мелкосерийной. Широкая кооперация между учёными, технологами и промышленниками для решения определённых задач конкретных предприятий, по его словам, востребована и необходима.

При этом крайне важно сейчас актуализировать наши комплексные научно-технические программы полного инновационного цикла. Они должны быть скоординированы по задачам, ресурсам и срокам работы, обеспечивать проведение исследований, формирующих опережающий задел в соответствии с запросами отраслей промышленности. Для их реализации, считает Владимир Путин, нужно предусмотреть финансирование в рамках программы научно-технологического развития России.

Особое внимание, по его мнению, необходимо уделить созданию центров инженерных разработок, программам реверсинга, так называемого обратного инжиниринга, которые позволяют адаптировать и эффективно использовать зарубежные технологии. Здесь нужно смотреть на лучшие решения и, используя эти знания, создавать собственные, более эффективные технологии. В целом нужно расширять финансовые преференции, меры господдержки для проектов, направленных на достижение технологического суверенитета, включая дополнительные субсидии как производителям, так и потребителям такой продукции.

Президент развил далее мысль, изложенную в Послании Федеральному Собранию: нужно ввести налоговую льготу для покупателей российского высокотехнологичного оборудования. Правительство необходимо составить его перечень и обработать порядок предоставления такой преференции.

— Это должно быть максимально прозрачно, так, чтобы эти решения ни в коем случае не были какими-то

коррупционными, и чтобы льготы не представлялись каким-то своим да нашим, а только тем, кому они реально необходимы, — подчеркнул Владимир Путин. — И нужно обязательно следить так, чтобы под эту льготу попадало оборудование, закупленное уже в этом году.

Что касается крупных прорывных проектов, здесь, по мнению главы государства, нужны специальные решения по обеспечению их субсидиями и грантами, причём на весь срок реализации проектов. Во всяком случае, нужно расширить эти сроки. Как правило, этот срок выходит за пределы трёхлетнего бюджетного цикла.

Ещё одно базовое направление — подготовка квалифицированных инженерных, технических и рабочих кадров. Их дефицит формировался годами, и здесь нам нужны действительно кардинальные перемены. Цели, которые стоят перед промышленностью, перед экономикой в целом, подчеркнул Владимир Путин, сами не реализуются, их достигают люди — специалисты, работающие на предприятиях.

Об этом говорили и другие участники заседания, в частности губернатор Тульской области Алексей Дюмин, возглавляющий Комиссию Госсовета по направлению «Промышленность». Он отметил, что Комиссией были сформулированы дополнительные предложения для дальнейшего развития отечественной промышленности и призвал в этой связи брать в пример успешный опыт опережающего стимулирования оборотно-промышленного комплекса, на который обратил внимание Владимир Путин.

— Сегодня, по оценкам ФНС, рентабельность ОПК с учётом субсидий в среднем в 1,7 раза выше, чем в обрабатывающей промышленности, а в некоторых отраслях — рентабельность в 1,6 раза выше. Предлагаем проработать возможность оптимизации налоговой бремени и в обрабатывающей промышленности. Да, мы понимаем, что серьёзные выходящие доходы, которые конусятся и регионов, но мы уверены, что можно всё обеспечить за счёт выверенных, осторожных шагов.

Говоря о необходимости снижения налоговой нагрузки на приоритетные отрасли, Алексей Дюмин подчеркнул, что для всех развитых стран политика протекционизма — это норма. Например, в ЕС и США она выражается в пошлинах на иностранные товары, введением трансграничных налогов, запретах под видом «зелёной повестки», программе «Покупай американское» и многим другим. Всё больше стран этим умело пользуются в своих интересах, уходя от позиции собственных производителей при закупках и полностью игнорируя при этом требования ВТО. В нынешних условиях тем же путём надо идти и нам. А для этого необходимо создать соответствующие инструменты. В том числе добиться опережающего развития обрабатывающей промышленности, поддержать производство приоритетной продукции. Это важнейшая задача нашего технологического суверенитета.

Поводом итог дискуссии на Президиуме Госсовета, Владимир Путин отметил, что нужно интенсивно развивать и внедрять новые технологии, разработки, внедрять инновации, создавать то, что будет определять нашу жизнь на ближайшую перспективу.

ПРЕДМЕТНО

Приумножаем боеспособность Вооружённых Сил



позволило оперативно актуализировать электронные базы данных и обеспечить высокую эффективность призыва граждан на военную службу, — перечислил плюсы министр обороны. — Также удалось уменьшить проявления бюрократизма и волокиты, отказаться от ненужных процедур.

Генерал армии Сергей Шойгу привёл две количественные характеристики начавшегося призыва. Во-первых, он сообщил, что призыв в стране обеспеченный более 2700 призывных комиссий. Во-вторых, напомнил участникам совещания, что в соответствии с указом президента, в войска будет направлено 147 тысяч человек.

Прежде всего министр подчеркнул, что нынешний призыв проходит в плановом порядке — в соответствии с законодательством.

Он также сказал о завершении первоначальной постановки граждан на воинский учёт, проводившейся с 1 января этого года.

Генерал армии Сергей Шойгу заявил о продолжающемся уничтожении направляемого Западом вооружения, военной техники как на боевых позициях, так и на этапе перевозки

— В войсках прибыло более 700 тысяч человек, если говорить точно, 706 230 человек, — сообщил глава военного ведомства. Среди новобранцев организованного плана — поступление сведений о призывниках в электронном виде. Это ускорило обмен информацией комиссаров с органами исполнительной власти,

является этот график, речь шла в закрытой части селекторного совещания.

— Кроме того, в завершение мероприятия — также в закрытом режиме — обсуждался ход реализации поручений Президента и Правительства Российской Федерации, связанных с транспортным обеспечением Вооружённых Сил.

В тематической части совещания сначала обсуждался ход выполнения государственных заданий предприятиями Объединённой авиационной корпорации в интересах Министерства обороны.

— С организациями данных компаний заключено 200 контрактов на строительство, модернизацию и поддержание исправности авиационной техники, — сообщил генерал армии Сергей Шойгу.

При этом по ряду из них имеется дебиторская задолженность, и в начале года утверждён график её погашения. О том, как выпол-

ЭМОЦИОНАЛЬНО

«Поймать» лёгкость тяжело

Главному герою премьерного спектакля в Драматическом театре Северного флота вжиться в роль помогло общение с участниками спецоперации

Анна ВИХРОВА

Завершено окончание Великой Отечественной войны. В полуразрушенной церкви раненым солдатом Андреем и казавшая девушка Адапт...



ФОТО: А. ВИХРОВА

Вполнении этой истории на сцене недавно могли наблюдать зрители Драматического театра Северного флота...

В спектакле участвуют всего четыре актёра. При этом более опытные артисты, Алексей Макаров и Дмитрий Пастер...

ВДОХНОВЕННО

Настроение в подарок

Позитивные эмоции от выступлений артистов способствуют скорейшему выздоровлению раненых участников СВО

Олег ПОЧИНКОК

В клубе Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова (ВМЕА) в рамках благотворительного мероприятия состоялось концерт...

но вносят артисты и музыканты. В академию поступает большое количество предложений от артистов, музыкантов, творческих деятелей из Санкт-Петербурга, Москвы и многих регионов страны.

Процесс выздоровления — комплексный, в нём наряду с лечением немаловажное значение имеет психологическая реабилитация и моральная поддержка

В Военно-медицинской академии проводится весь замкнутый цикл мероприятий по восстановлению здоровья участников СВО...

Когда мы видим искреннюю позитивную обратную реакцию такой аудитории, то уверены, что нас она бесценна. Всегда говорю коллегам: съездите в Донбасс...

КРОПОТЛИВО

Если скальпель потребуется в дальнем походе

К этому флотский врач обязан быть готов и при качке, и на глубине

Юлия КОЗАК

Как организовать и провести оперативное лечение пациента с острым аппендицитом в спешных условиях, а в стеснённых условиях корабля подводной лодки...

время манипуляций превращается в оперблок, — полный комплекс мероприятий по его подготовке и обработке флотские нацмеды.

Вместо операционной — специальный тренажёр. Изготовлен и подарен кафедре военно-морской хирургии ВМА имени С.М. Кирова судостроительным предприятием «Адмиралтейские верфи»...

Сначала её освобождают от мебели, чистят и дезинфицируют, устанавливают хирургический стол, освещение и занавешивают пространство чистыми простынями.

Advertisement for the 'Международный военно-морской салон-2023' (International Naval Salon-2023) held from June 21-25 at the Kronstadt Congress and Exhibition Center. The ad includes contact information for the organizing center and a list of participating organizations.

гером. Тот — парень словоохотливый, его переполняют эмоции, которыми он хочет делиться, он радуется каждому дню, инет во всём что-то хорошее...

непросто. И её нужно не упустить, следуя логике повествования. Артисты Драмтеатра Северного флота в конце прошлого года ездили в зону проведения СВО...

делится Диана Михайлова. Интересно, что эта постановка была в репертуаре театра более двух десятков лет назад. Но в то время, и теперь оформлением занимался Райса Чеботурин.

Спектакль о войне — это всегда особые эмоции. Даже если сами истории вымышленные, они происходят на фоне реальных событий. Сложнее всего оказалось быть постоянно погружённой в военные действия. Это трудно даже не с актёрской, а с человеческой точки зрения

симум диалогов, при этом на сцене всего два человека, к которым привлекается внимание зала, — серьёзная проверка профессиональных навыков.

Спектакль о войне — это всегда особые эмоции. Даже если сами истории вымышленные, они происходят на фоне реальных событий.

Спектакль длится час и с небольшим, но за это время зритель успеет и улыбнуться, наблюдая, с каким восторгом Андрей радуется найденным картинам...



ФОТО: А. ВИХРОВА

Помимо Елены Север, в концерте приняли участие группы «Земляне» и Витто, ВладиМир, Юркисс и Роман Архинов.

Кроме того, артисты привезли собранную на собственные средства гуманитарную помощь, оборудование для реабилитации.

опробовал, исполнил вместе с девушкой-курсантом и всем залом бессмертную песню из кинофильма «Белорусский вокзал».

«Позитивные эмоции, которые дарят наши пациентам такие концерты, не менее важны для исцеления, чем традиционное лечение...

Санкт-Петербург

Параллельно с этим происходит подготовка хирургических инструментов — их стерилизуют кипячением или для экономии времени вскрывают заранее стерилизованный и упакованный комплект.



Пациента с диагностированным воспалением слепой кишки готовят к операции. По словам повивавших многое за время дальних походов флотских Гиппократов...

— Достаточно удобно, — констатирует он, лёжа на переоборудованном операционном столе.

бавляя, что подобные тренировки очень нужны: испытано, как говорится, на себе, причём во всех смыслах.

Подавляющее большинство полостных операций, проведённых на кораблях и подводных лодках в дальних походах и длительных плаваниях, приходится именно на острый аппендицит

Капитан медицинской службы Максим Смирнов — условно заболелший — признаётся: в такой роли быть неприятно, зато в полной мере можно ощутить, что чувствуют пациенты.

Пришлось в походе столкнуться именно с таким случаем: оперировать сослуживца с воспалением слепой кишки.

цинских служб подводных лодок и надводных кораблей, благодаря мастерству которых удаётся регулярно спасать жизнь и здоровье военным морякам в дальних походах.

Footer containing contact information for the newspaper 'Krasnaya Zvezda', including the editorial office address, phone numbers, website links, and subscription details. It also features a small advertisement for 'Krasnaya Zvezda' and a barcode.